

2020

我和我的祖国

2019年是中华人民共和国成立70周年，一曲《我和我的祖国》唱响大江南北，每个人都在用自己的方式讲述着“我和我的祖国”的故事，分享着国家繁荣昌盛的荣光。“我和我的祖国”成为老少皆宜的流行语，折射出了人民对幸福美好生活的向往。



3月30日，四川凉山州木里县发生森林火灾，凉山森林消防员赶赴现场进行扑火救援，几天后山火被熄灭，但30位救火英雄却因山火爆燃留在了森林中，平均年龄仅有23岁。

凉山消防员

2019年6月，工业和信息化部向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电发放5G商用牌照，我国正式进入5G商用元年。从8月5日中兴首款5G手机正式销售以来，5G手机成为各品牌争夺的新战场。根据中国信通院的数据，11月份国内5G手机出货量达507.4万部，环比提高103%，5G手机渗透率高达15.2%，较前几个月有大幅提高。

5G



夜间经济

夜间经济通常指从下班后进行的经营活动，上海市最新指导意见对此定义为从晚7点到次日6点在城市特定地段发生的各种合法商业经营活动。作为都市经济的重要组成部分，夜间经济的繁荣程度是一座城市经济开放度、活跃度的重要标志。

XX千万条， XX第一条



“道路千万条，安全第一，行车不规范，亲人两行泪”出自科幻电影《流浪地球》，本是“北京第三区交通委”的交通安全宣传语，随着电影热映，这句反复出现的台词彻底火了。数据显示，截至12月19日，2019年中国电影票房达到615.64亿元，超过去年全年（607.06亿元）。其中，《哪吒之魔童降世》票房接近50亿元，全年第一；46.58亿元票房的《流浪地球》位列第二。